
令和６年度　児童アンケート集計（過去３年間の推移）
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1 学校が楽しい。
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2 友達や先生の話をしっかりと聞くこ

とができる。
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3 名前を呼ばれたら返事ができる。

52.2 

51.4 

48.6 

37.4 

40.0 

39.9 

6.8 

5.0 

7.8 

3.6 

3.6 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

4 国語の授業がよくわかる。
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5 算数の授業がよくわかる。
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6 道徳の授業が、自分の心の成長に役

立っている。
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7 宿題など家庭での学習をしっかりや

ることができる。
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8 持ち物の整理整とんがしっかりで

きる。
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9 家の人や近所の人、先生や友達に進

んであいさつができる。
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10 清掃を一生懸命することができ

る。
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11 係や当番活動がしっかりできる。
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12 ちょっとしたことでへこたれず、何事も最後ま

で一生懸命取り組む。
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13 きまりやルールを守って生活をしている。
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14 人から親切にされたとき、「ありがと

う」と言っている。
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15 困ったことや悩みごとなどがあった

ら、先生に相談している 。
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16 早寝早起きに心がけている。

（午後１０時・午前６時半ぐらい）
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17 毎朝、朝食を食べている。
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18 読書をすることが好きである。
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19 クロームブックを活用して調べ学

習をすることができる。
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20 自分には良いところがある

（中高学年のみ）
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23 いじめは、どんな理由があってもいけな

いことである（中高学年のみ）
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22 他人のことを思いやって行動する

ことができる（中高学年のみ）
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21 人の役に立つ人間になりたい

（中高学年のみ）


